
県知事コメント

令和２年４月１９日（日）

本日も大変つらいお知らせをしなければなりません。

新型コロナウイルス感染症により、県内医療機関に入院し治療を受

けておられたお二人の方が、本日お亡くなりになりました。

県内での死亡事例は３例となります。

お亡くなりになられた方のご冥福を心よりお祈り申し上げ、ご遺

族の皆様に謹んでお悔やみを申し上げます。

本日の新たな訃報に悲痛な思いでありますが、県としましてはこ

のことを重く受け止め、さらに全力を挙げて新型コロナウイルス感

染症の拡大防止対策に取り組んでまいります。

改めまして、本日の感染者確認情報をお知らせします。

本日は、新たに５名の新型コロナウイルス感染者が確認されま

した。これで、県内の感染者数は１１５名となりました。そのうち

１０名は昨日までに退院されております。

詳細な情報については、後ほど保健医療部から説明させていただ

きますが、那覇市立病院に勤務する医療従事者に２名の感染者が確

認されたことがわかりました。現在ところは、感染経路等を調査し、

院内の善後策が早急に講じられているところであります。私としま

しても、早急に、那覇市長と面談を行い、更なる感染を食い止める

ため、那覇市と連携して全力で対応してまいります。

沖縄県においても、政府の緊急事態宣言に対処する宣言を発し、

その実施方針についても今週の早い段階で、県民の皆様にお示しし

てまいります。

このような状況を県民お一人お一人がしっかりと受け止めて、感

染を食い止めるために、皆様ができる適切な行動をしっかりとって

いただきますよう、よろしくお願いします。

具体的には、次のことを必ず守ってください。

○不要不急な外出は、必ず控えてください。

やむをえず、屋外に出かける場合は、必ず、マスクを着用し、



人との距離を２メートル以上空けてください。

○窓が十分に開けられず、適切な換気ができない部屋や人との距

離が２メートル以上確保できない場所は、感染リスクが非常に

高いため、絶対に立ち寄らないでください。

○石けんを使用して入念に手を洗うこと、消毒用アルコール等に

よる手指を消毒することをしっかりと心がけて下さい。

○マスクは、必ずつけましょう。今の状況は、誰もがウイルスを

運んでいるとも考えられます。「私はうつしません」と意思表

示することが、マスクをつけることです。

○体調の日々の変化をチェックすることも大切です。

・毎日、決まった時間に体温を測りましょう

・咳や痰などの症状はないでしょうか

・倦怠感はないでしょうか

・においや味などの感覚に変化はないでしょうか

・喉の痛みや、頭痛などはないでしょうか

体調に変化があった場合には、外出をしないでください。自宅で

療養していただきたいと思います。

家族内の感染を防ぐためには、症状のある人を家庭内の別の部

屋に離して、そこで過ごしていただくようにしてください。どう

しても同じ屋内を移動しなければならないときは、必ずマスクを

着用してもらってください。部屋の外では、できるだけ余計なも

のに触れないように気をつけていただきましょう。ドアノブやト

イレ等の共有部分を消毒し、タオル等を分けて使用するなど、感

染対策を徹底して頂きますようお願いします。

マスクは、完全ではありません。布マスクであっても、サージ

カルマスクであっても、１００％ウィルスをうつさないというこ

とではないということが、病院のお医者さんからもはっきり言わ

れています。しかし、私はあなたにうつしません、ということを

意思表示するためには、布マスクでも十分有効だということもわ

かっています。

是非、あなたができることをしっかり全力でやってください。

手指を洗うこと、マスクをすること、そして、日用品や生活必需

品の買い物などの場合を除いては、不要な外出をしないこと。そ

ういうことを心がけて必ず県民一人ひとりの、その思いと行動で

ウイルス対策を完全に行うように協力してください。よろしくお

願いします。


